



孙杨

无证驾驶被拘

11月3日，孙杨在杭州驾驶保时捷卡宴时被公交车追尾，交警部门查实孙杨系无证驾驶。孙杨被杭州市公安交警部门罚款并行政拘留7天；同时，孙杨还被其主管单位浙江体院处以“停赛、停训、停商业活动”处分。本周三，国家体育总局游泳运动管理中心通报了对孙杨的处罚：暂取消参加国内外一切比赛资格，暂不参加国家队集训，不代表国家队参加任何社会行动和新的商业活动。

孙杨无疑已成体坛巨星。不过，至今未满22岁的孙杨近两年却多次卷入负面新闻。连浙江体院负责人也表示孙杨曾多次违纪，“早就想处理他了”。

**看点：“无证驾驶门”**给孙杨上了一课，但反思并不仅限于孙杨——在“金牌至上”的培养体制下，教练、主管单位等经常都得“哄着”“惯着”夺金种子选手，也助长了孙杨们的“脾气”。



周文彬

“自首式举报”引关注

近日，安徽亳州市利辛县国土局员工周文彬，以公开信举报该局局长于强非法协议低价出让国有土地使用权115亩多。此前，周文彬曾举报于强受贿索贿，并坦承自己也参与行贿。就周文彬“自首式举报”，安徽省国土资源厅执法局已经展开调查。

2011年4月13日，周文彬曾通过微博直播举报于强等领导受贿的过程，最终于强仅受到党内警告处分。周文彬出生于1968年。1993年，周文彬通过考试进入安徽省后备人才库，后被分配到利辛县城关镇土地所上班；2007年，周文彬出任胡集镇国土资源所所长一职，但一年后却因“生活作风问题”被免，周文彬随后被调到利辛县国土资源局地矿股。

**看点：“自首式举报”**，实为在传统举报途径失效之后的无奈选择，周文彬的意图仍是希望用这种方式吸引媒体和网友的关注。



罗菲

张曙光情妇受审

本周四，原铁道部运输局局长张曙光的情妇、原铁路文工团歌唱女演员罗菲，因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪在北京市二中院出庭受审。罗菲被控掩饰、隐瞒情夫张曙光的受贿所得共计198万余元，她对这些指控当庭认罪。

32岁的罗菲原是中国铁路文工团歌舞团女高音歌手。张曙光曾供述，自己于2005年底认识了罗菲。当时，张曙光刚刚提任运输局局长，手头不宽裕，但“为追求罗菲开销较大，感觉钱不够用”。张曙光的行贿人都知道让罗菲高兴就能达到自己的目的。2007年至2011年1月间，罗菲明知广州某商人给予的款物系张曙光的受贿所得，仍予以掩饰和隐瞒。

**看点：**依法追究贪腐官员情妇的法律责任，无疑是将反腐的阳光照进了此前容易忽略的暗地。严惩官员受贿的获益者，应成为反腐败中不可或缺的部分。



叶庆春

公款出国游被撤职

此前，宁陕县人民医院医生柯尊年向媒体举报，叶庆春（左二）今年夏天借宁陕中学组队参加国际比赛之机，携妻子公款出游。后陕西省安康市纪委称叶庆春已被查实公款出国旅游及违规从事营利活动。叶庆春被撤职。

现年50岁的叶庆春是土生土长的宁陕人，曾做过6年厂长和4年工业局局长，后担任宁陕县发改局局长、县人大常委会副主任、副县长。举报者柯尊年提供的证据显示，今年6月底到7月初，叶庆春及妻子等人曾在意大利等国逗留半个月，同行的还有与叶庆春可能存在利益关联的建筑商。此外，叶庆春还涉嫌违规参股水电站、客运公司等。

**看点：**当下，一些人开始通过变相挂靠的方式继续滥用公款，给有关部门提了个醒，要时刻提防一些人变相抵制“八项规定”的花招。



唐安然

参加美国高考获满分

最近，武汉外国语学校高三女生唐安然，在同学中有了一个“2400”的外号，因为她前不久在美国高考(SAT)考试中两次拿到了2400分的满分。SAT是国际学生申请美国名校学习及奖学金的必备条件，它分SAT1(通用考试)和SAT2(单科考试)。中国学生只需提供SAT1成绩即可。

17岁的唐安然也是武汉外国语学校高三理科实验班的学生，成绩一直排名年级前20。唐安然从去年9月拖定到美国读大学的想法之后开始准备SAT考试。

**看点：**每年举办多场考试且都向全世界学子开放的美国高考越来越受欢迎，对近年似乎陷入“困境”的中国高考该有所启发。

本版特约主持人

汤嘉琛

(时事评论员，专栏作家)

最新资讯：近日，国际黄金白银大幅探底，由上海铸币厂铸造、

中国邮政拉萨集邮公司监制发行的中国首套以邮政第一轮生肖邮票为主题的“纪念毛泽东诞辰120周年纯金银十二生肖”低价上市

# 首套《纯金银十二生肖》全套热销江苏

■纪念毛泽东诞辰120周年藏品

■中国邮政拉萨集邮公司监制

■上海铸币厂铸造出品

■毛泽东联谊会收藏

“纯金银十二生肖”共耗用999纯金6克，含999纯银93克。她首次将中国传统生肖邮票元素与上海造币技术两大经典完美组合，采用国际先进造币技术，完美展现生肖的超高境界，现在正是低价收藏期，短期内即有望上涨。

上海造币首次以国人追捧的包括80版“猴票”在内的首轮十二生肖邮票为原型，12个中华生肖邮票为元素，999纯金白银再现12个经典画面，成为永不磨灭的艺术瑰宝，将5000年中华文化精髓永续流传。专家分析：“纯金银十二生肖”大全套专为纪念毛泽东诞辰120周年和首轮十二生肖邮票三十三周年，属专题性纪念币种，收藏价值极高。而且黄金白银本身就是人类储存财富的手段，现在正是低价收藏期，短时间内即有可能出现上涨”。

2003年发行的一枚普通材质生肖羊币已经上涨300倍！1980年发行的“猴票”如今上涨160000倍，“纯金银十二生肖”开创性地把包括80版猴票在内的首轮生肖邮票与贵金属相结合，具备邮票与黄金、白银的两大价值属性，史无前例！

中国邮政拉萨集邮公司一次性发行12枚至高规格的“纯金银十二生肖”，打破了自1980年以来，每年只发行单一生肖的惯例，一次性将12枚生肖全部注入到贵金属上，目前市场上已发行的单枚生肖邮票和生肖纪念金币涨幅成几十倍的增长，2003年发行的一枚普通材质生肖币已经上涨300倍！80年猴票上涨160000倍！“纯金银十二生肖”全部为纯金银打造，既有生肖猴票的巨大价值又是生肖纪念品种，而以2980元的价格首发，堪称史无前例！



▲[产品介绍]：由国家艺术博物馆等相关权威机构设计、中国邮政拉萨集邮公司监制、上海铸币厂铸造的毛泽东诞辰120周年“纯金银十二生肖大全套”正面图案为中国邮政发行的第一轮十二生肖邮票图案，背面图案为国徽、年号、规格，并刊“毛泽东诞辰120周年纪念”中文字样。该金银全套总耗用999纯金6克，含999纯银93克。

## 以超低价格收藏由中国邮政拉萨集邮公司监制和上海铸币厂铸造的精品，机会难得一遇，失之再无

据媒体报道，全国十天内超过300吨黄金遭遇抢购，“纯金银十二生肖”兼具贵金属和硬通货币属性，非常适合投资收藏，目前以超低价上市，轰动全国。

**一、风险小。**首套“纯金银十二生肖”12枚生肖就是12个黄金机会，任何一枚都可能创造奇迹，2980元的原始发行价格，就是个原始股，收藏风险小，随时都能交易成现金。

**二、前景好。**近年来，80版猴票价格已经过万，“纯金银十二生肖”汇集了纪念伟人特殊发行背景和首轮十二生肖，并且黄金白银等众多价值元素的“纯金银十二生肖”，收藏前景看好。

**三、发行少。**“纯金银十二生肖”的模具用完立即毁掉，确保不能再版的可能性，全国才10000套，非常稀少，稀缺就是收藏的保证。

**四、时机佳。**业内人士指出，“纯金银十二生肖”是现在收藏的最佳时机，往后或将高不可攀！现在2980元原始发行价就能全套12枚收藏，核算下来一枚才200多元，再过几年可能高价都买不到，稍一犹豫就会错失良机！

## 抢购的，不仅是“黄金”，还有千年生肖文化

有关媒体对目前抢购“黄金”进行了深入报道，由于目前股票基金低迷，黄金白银正处价值洼地，而生肖是中华永恒的主题，“纯金银十二生肖”必然遭到疯狂抢购！

**金银价格这么低，我给儿子买了5套，既能投资，又可以让他了解中华生肖文化**

张女士说：“前年、去年，金银价格居高不下，想买点增值保值的东西一直没有出手，没想到机会终于来了，12枚生肖，现在只要2000多，一下子少了一大截，我直接定了5套，留给我的宝贝儿子，只要金银价格一上涨，照着生肖的走势看，过两年变现后，买房交个首付没问题啦！”

全国免费配送

## 发行公告

《纯金银十二生肖》全套每套均配由中国邮政监制证书，上海铸币厂等权威机构出据的证书。每套发行价仅2980元/套。(由于近期断货一个月，现配额已到，请已经预定的客户看到公告后尽快到发行地址购买。)

发行热线：025-52208887 4007-111-138  
发行地址：江苏省南京市白下区新街口石鼓路107号华威大厦8楼B座

发行地址：苏州平江区西北街90号(苏州工艺美术博物馆旁)发行热线：0512-65569279

每位成功定购者，可免费获得人民银行发行的“和”字币和2013年熊猫银币各一枚。